В Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального учреждения, обвиняемого в присвоении чужого имущества с использованием своего служебного положения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Прибыткинского муниципального учреждения «Водяные системы». Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества с использованием своего служебного положения). По версии следствия, с 24 ноября 2009 по 9 апреля 2012 года директор Прибыткинского муниципального учреждения, используя свое служенное положение, брала в кассе учреждения денежные средства, которыми оплачивала выписанные судебными и государственными органами, а также коммерческими организациями на её имя штрафы на общую сумму свыше 19 тысяч рублей. Указанными действиями обвиняемая причинила муниципальному учреждению ущерб на сумму свыше 19 тысяч рублей. Уголовное дело в отношении обвиняемой направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/594871